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  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

	
	ХХХVI сесія VIII скликання
	

	24.02.2023
	м. Кривий Ріг
	№ 1768


⌐                                                         

Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2022 №1608                      «Про затвердження переліків об’єктів комунальної власності міста,                що підлягають приватизації та за якими продовжується термін прива-тизації у 2023 році» та приватизацію об’єкта нерухомого майна                          за адресою: пр-т Поштовий, буд. 13, прим. 101, м. Кривий Ріг
З метою забезпечення виконання планових надходжень до бюджету Криворізької міської територіальної громади; беручи до уваги документи, надані Товариством з обмеженою відповідальністю «ПРОДПОСТАЧІН-ВЕСТ»; наказ Комунального підприємства «Парковка та реклама» Криво-різької міської ради від 30.12.2022 №123 «Про надання орендарю згоди на здійснення невід’ємних поліпшень орендованого нежитлового приміщення, розташова-ного за адресою: м. Кривий Ріг пр-т Поштовий, буд. 13, прим. 101», що надають право орендарю на приватизацію майна шляхом викупу; на вико-нання ст. 18 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна»; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:
1. Унести до рішення міської ради від 23.12.2022 №1608 «Про затвердження переліків об’єктів комунальної власності міста, що підлягають приватизації та за якими продовжується термін приватизації у 2023 році»,                такі зміни: доповнити перелік об’єктів комунальної власності міста, що підлягають приватизації у 2023 році, пунктом 5:

	5
	Нежитлове приміщення 
	пр-т Поштовий, буд. 13,                прим. 101, м. Кривий Ріг
	188,0


2. Здійснити приватизацію об’єкта нерухомого майна за адресою:                пр-т Поштовий, буд. 13, прим. 101, м. Кривий Ріг, загальною площею                     188,0 кв. м, вбудованого в перший поверх п’ятиповерхового житлового будинку, як такого, що включений до переліку об’єктів комунальної власності міста, що підлягають приватизації у 2023 році.
3. Надати право на викуп об’єкта нерухомого майна – нежитлового приміщення  загальною  площею 188,0 кв. м,  вбудованого  в  перший  поверх  п’ятиповерхового житлового будинку, розташованого за адресою: пр-т Пош-товий буд. 13,  прим. 101,  м. Кривий Ріг, Товариству з обмеженою відпо-відальністю «ПРОДПОСТАЧІНВЕСТ» за ціною, яка буде визначена за результатами незалежної оцінки об’єкта, як такому, що виконало вимоги частини другої статті 18 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», у тому числі здійснило невід’ємні поліпшення, підтверджені  висновком експерта з питань будівельно-технічної експертизи №7-23, за власні кошти в розмірі 34,9% ринкової вартості майна, визначеної суб’єктом оціночної діяльності для цілей оренди. Вартість невід’ємних поліп-шень нерухомого майна, підтверджених висновками будівельної експертизи, визначена суб’єктом оціночної діяльності – Комунальним підприємством «Криворізьке районне бюро технічної інвентаризації» Дніпропетровської  обласної ради».
4. Управлінню комунальної власності міста виконкому Криворізької міської  ради:

4.1 здійснити  необхідні дії  щодо приватизації об’єкта, зазначеного в пунктах 1–3, у тому числі щодо проведення його незалежної оцінки з метою приватизації шляхом викупу;

4.2  вартість невід’ємних поліпшень, що буде визначена за результатами незалежної оцінки об’єкта з метою приватизації шляхом викупу, зарахувати              в ціну продажу під час остаточного розрахунку за об’єкт, зазначений у  пунктах 1–3.


5. Контроль за  виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань земельних відносин, містобудування, комунальної власності міста, координацію роботи – на заступника міського голови відповідно до розподілу обов’язків.

Секретар міської ради


Юрій ВІЛКУЛ   

Копія








